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1. В кипятильнике емкостью 5 л с КПД 70% вода нагревается от 10 до 100(С за 20 мин. Какой силы ток проходит по обмотке нагревателя, если разность потенциалов между его концами равна 220 В?

2. Источник тока с ЭДС 2 В и внутренним сопротивлением 0,8 Ом замкнут никелевой проволокой длиной 2,1 м и сечением 0,21 мм2. Определите напряжение на зажимах источника тока.

3. Как изменилось количество теплоты, выделяемое электрической плиткой в единицу времени, после того, как спираль плитки перегорела и при ремонте была несколько укорочена?

4. При электролизе раствора серной кислоты за 2,5 ч выделилось 0,45 г водорода. Определите сопротивление раствора, если мощность тока 32,5 Вт 
(k=0,01(10-6 кг/Кл).

5. При 20( С сопротивление медной проволоки электромагнита было 1,2 Ом, а после длительной работы под нагрузкой сопротивление обмотки оказалось равным 1,5 Ом. До какой температуры нагрелась обмотка ((=0,004(С-1)?

6. При каких условиях в газе возникает несамостоятельный разряд? Какова зависимость силы тока от напряжения в случае несамостоятельного разряда?
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1. Определите, на какое напряжение рассчитан электрокипятильник, который за 5 мин нагревает 0,2 кг воды от 14(С до кипения, при условии, что по его обмотке протекает ток 2 А. Потерями энергии пренебречь. 

2. Найдите ЭДС и внутренне сопротивление гальванического элемента, если при сопротивлении внешней цепи 2 Ом ток равен 0,6 А, а при сопротивлении 1 Ом ток равен 1 А.

3. На электрической лампочке написано: "220 В, 60 Вт". Определите сопротивление нити лампочки в рабочем состоянии.

4. Сколько цинка получено при электролизе раствора, если затрачено 3,6(106 Дж энергии при разности потенциалов между зажимами ванны 2 В 
(k=0,34(10-6 кг/Кл)?

5. Вольфрамовая нить газополой электрической лампы при температуре 2900(С обладает сопротивлением 260 Ом. Определите ее сопротивление при температуре +20(С ((=0,004(С-1)?

6. Какой заряд в газе называется самостоятельным? При каких условиях возникает самостоятельный разряд?
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1. На плитке мощностью 0,5 кВт нагревается чайник, в который налит 1 л воды при температуре 16(С. Вода в чайнике закипает через 20 мин после включения плитки. Каков КПД установки?

2. ЭДС батарейки карманного фонарика равна 3,7 В, внутреннее сопротивление 1,5 Ом. Батарейка замкнута на сопротивление 11,7 Ом. Каково напряжение на зажимах батарейки?

3. В сеть параллельно включены две лампы с различными сопротивлениями. В которой из них выделится большее количество теплоты за одинаковое время?

4. При электролизе раствора серной кислоты за 50 мин выделилось 3 г водорода. Определите мощность, расходуемую на нагревание электролита, если его сопротивление 0,4 Ом (k=0,01(10-6 кг/Кл).

5. Сопротивление медного провода при 10(С равна 60 Ом. Определите его сопротивление при -40(С ((=0,004(С-1).

6. Проводимость электролитов с увеличением температуры растет. Почему?
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1. Сколько времени будут нагреваться 1,5 л воды от 20 до 100(С в электрическом чайнике мощностью 600 Вт, если КПД его 80%?

2. Проводник какого сопротивления надо включить во внешнюю цепь генератора с ЭДС 220 В и внутренним сопротивлением 0,1 Ом, чтобы на его зажимах напряжение оказалось равным 210 В?

3. Две спирали одинакового сопротивления включается в сеть: один раз последовательно, другой параллельно. В каком случае выделится большее количество теплоты и во сколько раз?

4. Как изменится сопротивление чистого полупроводника при нагревании? Почему?

